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Zgaduj zgadula Il (¢wiczenie: B 2.1, strona 22)

! 7 f;"? Odpowiedz na pytania:

1.

Ktéry wyraz sktada sie z trzech sylab?
ulica studnia - kotek lis

. W ktérym wyrazie nie wystepuje gtoska ,,i”?

kino miotek mis bilet

. Ktéry wyraz nie pasuje do pozostatych?

sto dwa telefon tysiac
samochdd  statek plecak samolot
woda buty sok oranzada
Ania - Janek Marek Piotr

. Ktéry wyraz ma mniej niz dwie spoétgtoski?

mak Ola torba spinka

. Ktéry wyraz ma na koncu spéigtoske?

oko ryba pPsy SOs

. Uzupetnij cigg wyrazowy:

zeszyt, ksigzka, ditugopis
WIOSNa, Zima, JeSIieN ......ovveviiiririinnnnaanns
choinka, bombki, gwiazda .....................
maslak, muchomor, podgrzybek

----------------------

. Jakiej gtoski brakuje w wyrazach?

ba... sa... ma... la...

..oce ...3Sy ...omek ...taw
pt...t r...dio pi...s kol...r



